HRVATSKI FOTOSAVEZ

na temelju poziva FIAP-a i Fotografskog društva Omana
objavljuje

NATJEČAJ

ZA SUDJELOVANJE U NACIONALNIM KOLEKCIJAMA
NA 19. FIAP BIJENALU PRIRODE 2018.

O IZLOŽBI

Fotografsko društvo Omana uime Međunarodne federacije fotografske umjetnosti (FIAP) priređuje izložbu fotografija 19. FIAP BIJENALE PRIRODE.

Izložba će biti održana u Muscatu, Oman, u rujnu/listopadu 2018. godine.

FIAP bijenale prirode priređuje se u dvije kategorije: FOTOGRAFIJE (crno-bijele i/ili u boji) i PROJICIRANE FOTOGRAFIJE (datoteke). Svaki nacionalni savez može prijaviti kolekciju od 10 fotografija (najviše 1 po autoru) i kolekciju od 20 projiciranih fotografija (najviše 2 po autoru), a kolekcije moraju biti tematski i prezentacijski koherentne. 

Prijavljeni radovi moraju poštivati FIAP-ovu Definiciju fotografije prirode:

„Fotografija prirode ograničena je na korištenje fotografskog postupka kako bi se sve grane prirodoslovlja, osim antropologije i arheologije, opisalo na takav način da će svaka dobro obaviještena osoba biti u mogućnosti identificirati sadržaj i posvjedočiti autentičnost (vjerodostojnost) njegove prezentacije. Sadržaj fotografije trebao bi biti značajniji od ostalih elemenata djela, uz visoku tehničku kvalitetu. Fotografije ne smiju sadržavati ljudske elemente, osim u slučajevima kada su oni sastavni dio prirodnog okoliša, kao što su to npr. rode koje su se prilagodile okolišu modificiranom od strane ljudi, ili kada su ti ljudski elementi u situacijama koje prikazuju sile prirode, poput uragana ili plimnih valova. Znanstvene vrpce, znanstvene oznake ili ogrlice s radijskim odašiljačima su dopuštene. Fotografije hibridnih biljaka koje je stvorio čovjek, uzgojenih biljaka, divljih životinja vraćenih u prirodu, domaćih životinja ili naturaliziranih primjeraka su neprihvatljive, kao i bilo koji oblik manipulacije koji mijenja autentičnost fotografskog izraza. 

Tehnike koje kojima se dodaju, zamjenjuju ili uklanjaju slikovni elementi, osim izreza /“kropanja“/ nisu dopuštene. Tehnike koje pojačavaju dojam fotografije bez promjene prirodnog sadržaja, odnosno bez  mijenjanja sadržaja izvornoga prizora, uključujući HDR (High-Dynamic Range), focus stacking („slaganje“ snimki s različitim fokusom) i dodging/burning, su dopuštene. Tehnike kojima se uklanjaju elementi poput zrnaca prašine, digitalnog šuma i ogrebotina na filmu su dopuštene. Slike sastavljene od više snimki (stiched images) nisu dopuštene. Sve dopuštene prilagodbe moraju izgledati prirodno. Slike u boji mogu se pretvarati u crno-bijele. Infracrvene slike, bilo izravno snimljene ili derivirane, nisu dopuštene.  

Fotografije koje se koriste u natječajima fotografije prirode mogu se podijeliti u dvije kategorije: Priroda i Život divljine.

Fotografije prijavljene u sekciji Priroda koje zadovoljavaju gore navedenu definiciju fotografije prirode mogu kao osnovni sadržaj imati krajolike, geološke formacije, vremenske pojave i sada postojeće organizme. To uključuje slike čiji su subjekti snimljeni u kontroliranim uvjetima kao što su zoološki vrtovi, životinjski parkovi, botanički vrtovi, akvariji i bilo koji ograđeni prostor u kojemu su subjekti u pogledu prehrane potpuno ovisni o čovjeku. 

Fotografije prijavljene u sekciji Život divljine koje zadovoljavaju gore navedenu definiciju fotografije prirode dodatno su definirane kao jedan ili više slobodnih i nesputanih životinjskih ili biljnih organizama u njihovom prirodnom ili usvojenom staništu. Krajolici, geološke formacije, fotografije životinja u zoološkim vrtovima ili životinjskim parkovima, ili slike bilo koje sada postojeće životinjske ili biljne vrste snimljene u kontroliranim uvjetima nisu prihvatljive u sekciji Život divljine. Život divljine nije ograničen na životinje, ptice i insekte. Morski i botanički subjekti (uključujući gljive i alge) snimljeni u divljini su pogodni subjekti života divljine, kao i uginule jedinke postojećih vrsta. 

Slike života divljine mogu se prijavljivati na salonima /izložbama/ u sekciju Priroda.“

Izložbu čini deset najbolje ocijenjenih kolekcija fotografija nacionalnih saveza, članica FIAP-a.

Izložba se priređuje sukladno pravilima o organizaciji bijenala FIAP-a. 

UVJETI

Hrvatski fotosavez će formirati nacionalnu kolekciju fotografija (crno-bijelih i/ili u boji) i nacionalnu kolekciju projiciranih fotografija u boji, putem natječaja. Natječaj je otvoren svima.

TEMA

Tema obiju kolekcija je PRIRODA, sukladno navedenoj preporuci za temu prirode.

TEHNIKA I FORMAT 

Za kolekciju fotografija u boji i kolekciju projiciranih fotografija, autori mogu prijaviti radove prema sljedećim tehničkim zahtjevima:  JPG10, najmanje 2400 piksela za dužu stranu.

BROJ RADOVA, OBILJEŽAVANJE, NAČIN SLANJA
Svaki autor može prijaviti najviše 10 radova.

Datoteke prijavljenih fotografija moraju biti označene imenom i prezimenom autora, rednim brojem, sukladno prijavnici (koja se prilaže radovima) te nazivom fotografije (primjer: Ivo_Ivić_01_šuma.jpg).
Radovi zajedno s prijavnicom šalju se elektroničkom poštom (putem servisa Jumbo Mail ili WeTransfer) kao zip arhive na: predrag.bosnar@hrvatski-fotosavez.hr. 
Radovi koji su odabrani za Nacionalnu kolekciju mogu se koristiti isključivo u svrhu promocije istoga programa.

Sve fotografije pohranjene privremeno u računalo trajno će biti izbrisane.
OCJENJIVAČKI SUD

Hrvatski fotosavez će imenovati ocjenjivački sud ili selektora.

FORMIRANJE KOLEKCIJA

Deset odabranih radova za kolekciju fotografija u boji (najviše jedna po autoru) izradit će se u formatu do 30 x 40 cm i poslati na natječaj.

Dvadeset odabranih radova za kolekciju projiciranih fotografija (najviše dvije po jednom autoru) poslat će se na natječaj na CD-u.

KALENDAR

Posljednji dan za prijam radova:

13. travnja 2018.
Rezultati natječaja:



25. travnja 2018.
Rezultati FIAP-a, povrat radova i slanje
kataloga:




prema kalendaru izložbe

ADRESA ZA SLANJE RADOVA

predrag.bosnar@hrvatski-fotosavez.hr
INFORMACIJE

Predrag Bosnar, tajnik Hrvatskog fotosaveza 

tel.: 01/ 48 48 793; 091/ 1003 888
e-mail:  predrag.bosnar@hrvatski-fotosavez.hr 
