Prijevod

MEĐUNARODNA FEDERACIJA FOTOGRAFSKE UMJETNOSTI

STATUT FIAP-a

1.
NAZIV I SJEDIŠTE

1.1.
Sukladno zakonu od 1. srpnja 1901., osnovana je udruga nazvana Međunarodna federacija 

fotografske umjetnosti (Fédération Internationale de l'Art Photographique), skraćeno "FIAP", i to na svim jezicima. Udruga je stvorena 1950. godine u Bernu (Švicarska). Okupljena na Kongresu u Budimpešti (Mađarska) odlučila je o izmjenama svoga Statuta koje se primjenjuju od 1. rujna 2004. godine i o svojoj registraciji kod

javnih vlasti Francuske.

1.2.
Određeno je da će sjedište FIAP-a biti u Francuskoj. Ova odluka proizlazi iz nadležnosti Upravnog odbora FIAP-a (Directory Board of FIAP).

1.3.
Pravila upotrebe znaka i imena FIAP-a utvrđena su Poslovnikom (Internal Regulation).

2.
CILJEVI FIAP-a

2.1.
Međunarodna federacija fotografske umjetnosti ima sljedeće ciljeve:


a) Razvijati i promicati fotografiju u svijetu na umjetničkoj, obrazovnoj i znanstvenoj razini, 

sukladno načelima UNESCO-a, kako su navedena u aktu o osnivanju potpisanom 16. 

studenoga 1945. godine u Londonu.

b) U ime fotografije jačati bratske veze i prijateljske odnose među članovima saveza te 

    razvijati povjerenje među ljudima u cilju jačanja mira u svijetu.

c) Iz aktivnosti FIAP-a potpuno isključena su sva pitanja političke, ideološke, rasne ili religijske

    naravi.

3.
USTROJ I DJELOVANJE FIAP-a

3.1.
Djelovanje FIAP-a odvija se prema odredbama sadašnjeg Statuta i Poslovnika, definiranog 


u članku 9.

3.2.
Najviše tijelo FIAP-a je Kongres, koji je definiran u članku 4.

3.3.
FIAP-om upravlja Upravni odbor FIAP-a, koji je definiran u članku 5.

3.4.
FIAP u načelu tvore nacionalni savezi različitih zemalja, po principu da iz jedne zemlje može biti jedan savez ili jedna udruga na nacionalnoj razini koju se može priznati kao predstavnicu svoje zemlje. Samo su te nacionalne organizacije operativne članice FIAP-a (Operational Members of FIAP). FIAP, međutim, obuhvaća i druge kategorije članica. Time FIAP čine sljedeće kategorije članica:

· Operativne članice

· Operativne članice FIAP-a su isključivo oni savezi ili nacionalne udruge koje djeluju na nacionalnoj razini /na razini države/, u zemlji ili državi. Radi lakšeg uređivanja, u svim dokumentima FIAP-a za određivanje porijekla operativne članice  upotrebljavat će se riječ zemlja. Iz pojedine čzemlje može biti samo jedna operativna članica.

· Države koje čine Savez na razini kontinenta mogu biti operativne članice FIAP-a. U tom slučaju članstvo odnosnoga saveza kao operativne članice nije moguće.

· Regionalne ili lokalne pojedinačne članice

· Regionalne pojedinačne članice (Regional Individual Members - IRFIAP) su udruge regionalnog karaktera koje okupljaju uglavnom fotografske klubove i udruge.

· Lokalne pojedinačne članice (Local Individual Members - ILFIAP) su klubovi ili lokalne udruge koje okupljaju samo fotografe.

· U slučaju poteškoće pri utvrđivanju regionalnog ili lokalnog karaktera pojedinačne članice, Upravni odbor FIAP-a će procijeniti stvarnu razinu odnosne udruge.

· Zahtjevi za prijam pojedinačnih članica su jedino u nadležnosti Upravnog odbora.

· Broj pojedinačnih članica iz pojedine zemlje nije ograničen.

· Počasno članstvo

· Počasni članovi (Honorary Members) su one osobe koje doživotno imenuje Kongres a koje su razvitku FIAP-a dale izniman doprinos.

3.4.1.
Prava i obveze navedenih različitih kategorija članstva određeni su Poslovnikom.

3.4.2.
Prijave za članstvo u FIAP-u kao operativna članica prihvaćaju postojeće operativne članice na Kongresu. U vremenu do narednog Kongresa nove operativne članice privremeno prima u FIAP Upravni odbor FIAP-a.

3.4.3.
Prijave za članstvo moraju sadržavati obvezu prihvaćanja Statuta i Poslovnika FIAP-a.

3.4.4.
Prestanak /gibutak/ članstva i brisanje iz članstva specificirani su Poslovnikom.

3.5.
Autonomija /samostalnost/ operativnih i pojedinačnih članica

3.5.1.
FIAP se obvezuje poštivati samostalnost svojih različitih članica u pogledu njihovih statuta i poslovnika, sastava njihovih upravnih tijela, visine članarina i organizacije i aktivnosti.

3.5.2.
Nijedna fotografska aktivnost međunarodne naravi koju bi u pojedinoj zemlji potaknuo, sponzorirao ili organizirao FIAP ne može se provesti bez suglasnosti operativne članice iz te zemlje.

3.6.
Službeni jezici FIAP-a su francuski i engleski.

3.6.1.
Zapisnici, dokumenti i službeni tekstovi FIAP-a sastavljaju se /pišu se/ na francuskom i engleskom jeziku. Mogu biti prevedeni na njemački i španjolski jezik.

3.6.2.
Rasprave na Kongresu vode se na službenim jezicima FIAP-a. Organizator Kongresa može dodati jedan ili više jezika pod uvjetom da osigura potrebno simultano prevođenje.

3.6.3.
U slučaju različitih tumačenja prijevoda službenih tekstova, važeći je tekst na francuskom jeziku.

4.
KONGRES FIAP-a

4.1.
Redoviti Kongres, najviše tijelo FIAP-a, održava se svake 2 godine.

4.2.
Kongres čine delegati različitih članica s izuzetkom počasnih članova. Svaka članica slobodno određuje svoje delegate i njihov broj, ali broj njezinih delegata koji aktivno sudjeluju u službenim sjednicama Kongresa ne može biti veći od 3 za operativne članice i jednoga za pojedinačne članice. Mogućnost govora rezervirana je za operativne članice. Ove posljednje imaju samo jednog govornika kojega određuju prije početka rasprava.

4.3.
Poziv za Kongres upućuje članicama Upravni odbor najmanje 6 mjeseci prije održavanja. Dnevni red im se upućuje najmanje 2 mjeseca prije otvorenja Kongresa.

4.4.
Kongresu predsjeda predsjednik FIAP, a u njegovoj odsutnosti potpredsjednik.

4.5.
Pravo glasovanja imaju samo operativne članice koje su ispunile svoje statutarne obveze. Svaka operativna članica ima samo jedan glas.

4.5.1.  Svaki član Upravnog odbora ima jedan glas "ex officio" /po funkciji/. On, međutim, 

           može biti i govornik svoje zemlje; u tom slučaju gubi svoj glas "ex officio".


4.5.2.  Operativne članice koje nisu u mogućnosti sudjelovati u Kongresu mogu opunomoćiti 

drugu operativnu članicu, ali pojedina delegacija može predstavljati samo jednu zemlju 

osim svoje te time može imati najviše dva glasa.

4.6.
Operativne članice moraju Upravnom odboru prije otvorenja Kongresa podnijeti ime svoga govornika i imena svojih ostalih delegata. Delegati moraju prezentirati službenu glasačku kartu na otvorenju službenih sjednica Kongresa.

4.7.
Kongres odlučuje samo o pitanjima koja su na dnevnom redu. Ukoliko je neki prijedlog podnesen nakon utvrđenog roka, mora u Statutom određenom roku biti predstavljen za sljedeći Kongres.

4.8.
Pravo prisustvovanja službenim sjednicama Kongresa imaju službeni delegati nacionalnih saveza i one osobe koje imaju dužnosti u upravljanju FIAP-om. Upravni odbor može na službene sjednice pozvati druge osobe. 

4.9.
Odluke se donose većinom iskazanih glasova, osim izmjena Statuta ili odluke o prestanku FIAP-a koje se donose na način utvrđen člancima 7 i 8. Uzdržavanje od glasovanja se ne smatra iskazanim "glasom". Pismeno glasovanje nije dopušteno.

4.10.
Glasovanje na izborima za članove Upravnog odbora je uvijek tajno /glasačkim listićima/. Glasovanja o drugim pitanjima su dizanjem ruku, osim ako se ne zatraži tajno glasovanje.

4.11.
Odluke donesene na Kongresu primjenjuju se odmah po objavi u zapisniku Kongresa, što je najkasnije 6 mjeseci nakon Kongresa, ukoliko Kongres ne odluči drugačije.

4.12.
Između dva zasjedanja Kongresa hitne se odluke mogu donositi referendumom. U tom slučaju, glasački dokumenti operativnih članica šalju se glavnom tajništvu u roku i pod uvjetima koje odredi Upravni odbor.

4.13.
Upravni odbor može, u bilo koje vrijeme, sazvati izvanredni Kongres. Također, na zahtjev najmanje 25% operativnih članica, izvanredni se Kongres može sazvati u roku od 6 mjeseci od uručivanja zahtjeva predsjedniku. Dnevni red izvanrednog Kongresa prilaže se pozivu.

5.
UPRAVNI ODBOR

5.1.
Međunarodnom federacijom fotografske umjetnosti rukovodi Upravni odbor koji broji 9 članova izabranih na redovitom Kongresu, a čine ga:

· jedan predsjednik

· dva potpredsjednika

· jedan glavni tajnik

· jedan rizničar /blagajnik/ (treasurer)

· i četiri člana

5.2. Članovi Upravnog odbora biraju se na razdoblje od četiri godine. Na svakom Kongresu održavaju se izbori, naizmjenično za sljedeće:

a) predsjednik, potpredsjednik, rziničar i dva člana, na jednom Kongresu

b) drugi potpredsjednik, glavni tajnik i druga dva člana, na sljedećem Kongresu.

5.3.
Dužnosti mogu biti birani ponovno. Novoizabrani stupaju na dužnost sa završetkom Kongresa.

5.4.
Predsjednik predstavlja FIAP u svim okolnostima, u pitanjima civilnoga života, kao i u pravnim pitanjima. On može, međutim, prenijeti svoje ovlasti na bilo kojeg drugog člana Upravnog odbora ili na neku drugu osobu.

5.5.
Tijekom sastanaka Upravnog odbora njegovi izabrani članovi vrše svoj međunarodni mandat i ne predstavljaju nijednu zemlju.

5.6.
Kongres izabire članove Upravnog odbora među kandidatima čija je kandidatura istaknuta najmanje četiri mjeseca prije održavanja Kongreesa. Kandidatura se odnosi na pojedino mjesto u Upravnom odboru.

5.6.1.
Svaku novu kandidaturu mora poduprijeti operativna planica iz zemlje iz koje je 

kandidat i najmanje još tri operativne članice, od kojih najmanje jedna s kontinenta različitog od onog s kojeg je kandidat. Kandidati moraju znati jedan od dva službena jezika FIAP-a, odnosno francuski ili engleski. Ovi se uvjeti ne odnose na članove Upravnog odbora koji se žele ponoviti svoj mandat ili koji se žele kandidirati za drugo mjesto u Upravnom odboru. Kandidati za mjesto predsjednika i glavnog tajnika moraju nužno govoriti dva službena jezika FIAP-a.

5.7.
Ako se između dva Kongresa isprazni mjesto u Upravnom odboru, članovi Upravnog odbora mogu kooptirati osobu po svom izboru; tijekom narednog Kongresa toj osobi prestaje privremeni mandat.

6.
RIZNICA (TREASURY)


6.1.
Sredstva FIAP-a čine različiti prilozi, sredstva prikupljena prodajom medalja i drugih proizvoda, donacije i moguće potpore.

6.2.
Fiskalna godina FIAP-a počinje 1. siječnja svake godine.

6.3.
Godišnju članarinu za svaku članicu utvrđuje Kongres na prijedlog Upravnog odbora. Rizničar vodi knjigovodstvo i osigurava upravljanje financijama /sredstvima/.

6.4.
Financijski izvještaj podnosi se na usvajanje Kongresu nakon što su ga pregledala dvojica nadzornika /revizora/ (auditors) izabrana od strane Kongresa na razdoblje od dvije godine.

6.5.
Izvještaj za godinu između dva Kongresa privremeno prihvaća Upravni odbor na svojem prvom sastanku u narednoj godini i službeno o njemu obavještava operativne članice. Ukoliko ne bude negativnih reakcija natpolovične većine operativnih članica na izvještaj do 30. lipnja iste godine, ovaj se smatra konačno prihvaćenim.

6.6.
Pravo potpisa financijskih transakcija imaju predsjednik i rizničar kao i svaka druga osoba koju odredi Upravni odbor. Za svaku transakciju iznosa preko onog specificiranog u Poslovniku potrebna su dva potpisa.

6.7.
Rizničar vodi inventar vlasništva FIAP-a.

7.
IZMJENE STATUTA

7.1.
O izmjenama Statuta može se glasovati jedino ako ih predloži Upravni odbor ili najmanje 25% operativnih članica FIAP-a najmanje 4 mjeseca prije održavanja Kongresa.

7.2.
Prijedlog se mora najaviti operativnim članicama najmanje 2 mjeseca prije Kongresa.

7.3.
Da bi se mogloglasovati o izmjenama Statuta, Kongresu mora prisustvovati više od polovice operativnih članica. Izmjene se donose sa dvije trećine iskazanih glasova. Zemlje koje imaju predstavnika smatraju se prisutnima.

7.4.
Postupak sazivanja za izmjene Statuta je uobičajeni postupak sazivanja Kongresa.

7.5.
U slučaju da ne dobije dovoljan broj glasova, prijedlog se može predstaviti i referendumom. U tom slučaju glasovi operativnih članica moraju se poslati glavnom tajniku u roku i pod uvjetima koje utvrdi Upravni odbor.

8.
PRESTANAK FIAP-a

8.1.
Odluka o prestanku FIAP-a donosi se na isti način kao i odluka o izmjenama Statuta.

8.2.
U slučaju prestanka Kongres će imenovati likvidatora odgovornog za prijenos imovine FIAP-a. 


Ova se imovima ima prenijeti na jednu ili više kulturnih organizacija od svjetskoga značaja, osim ako Kongres ne odluči drugačije.

9.
POSLOVNIK (INTERNAL REGULATION)

9.1.
Upravni odbor donosi Poslovnik kojim se uređuju načini primjene Statuta i koji definira odredbe funkcioniranja FIAP-a, a posebice:


a)  izgled i korištenje znaka i imena FIAP-a


b)  definiciju, prava i obveze članica


c)  Kongres


d)  Upravni odbor


e)  izložbe (events) i fotografske aktivnosti


f)  sva ostala pitanja prema potrebama FIAP-a.

9.2.
Izmjene Poslovnika mogu se donositi natpolovičnom većinom Kongresa.

10.
POSEBNE ODREDBE

10.1.
O svim pitanjima koja nisu uređena Statutom i Poslovnikom odlučiuje Upravni odbor.

10.2.
U slučaju spora, konačnu odluku donosi sljedeći Kongres.

Sastavljeno u Budimpešti 1. rujna 2004.
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Statut FIAP-a usvojen na Kongresu 1. rujna 2004.
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