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Prijevod     
MEĐUNARODNA FEDERACIJA FOTOGRAFSKE UMJETNOSTI

UVJETI PRIJAVLJIVANJA I PRAVILA ORGANIZIRANJA

MEĐUNARODNIH FOTOGRAFSKIH MANIFESTACIJA

Ovaj tekst zamjenjuje FIAP-ov dokument 2013/311 i primjenjuje se  

na salone /izložbe/čiji je datum ocjenjivanja radova /žiriranja/ planiran nakon 30. lipnja 2015.
Za audio-vizualne manifestacije vidi odgovarajući važeći dokument.

DOKUMENT

2014/317 
I. POKROVITELJSTVO FIAP-a
I. 1    Definicija
Pokroviteljstvo FIAP-a je oblik priznanja koje se dodjeljuje međunarodnoj fotografskoj izložbi uzimajući u obzir vođenje prethodno organizirane manifestacije /izložbe/. 
I. 2    Opće načelo
Pokroviteljstvo FIAP-a može se dodijeliti samo manifestacijama izrazito međunarodnog karaktera na kojima mogu sudjelovati autori iz cijelog svijeta bez ograničenja. Manifestacije sa čisto komercijalnom svrhom kao i saloni koji imaju samo strogo ograničenu /određenu/ temu ili neki drugi diskriminatorni faktor, isključuju se iz pogodnosti ovih pravila. Imajući u vidu činjenicu da FIAP predstavlja fotografe širom svijeta, pokroviteljstvo FIAP mora uvijek prevladati nad drugim međunarodnim organizacijama. 
I. 3    Ostale izložbe / Izložbe koje nisu međunarodni saloni 
Okrilje FIAP-a može se dodijeliti međunarodnim fotografskim manifestacijama koje ne ispunjavaju uvjete za dobivanje pokroviteljstva FIAP-a, kao što su memorijali, jubileji, izložbe, itd. (molimo pogledajte FIAP-ov dokument „Okrilje FIAP-a“). 
I. 4    Prijava 
Prijavu za pokroviteljstvo FIAP-a, zajedno s pravilima izložbe, organizator šalje operativnoj /punopravnoj/ članici /nacionalnom savezu/ zemlje u kojoj će se manifestacija održati. Nakon podrobne analize prijave u pogledu poštivanja plavila o pokroviteljstvu navedenih u ovom dokumentu, ovaj potonji FIAP-ovoj Službi za pokroviteljstva prosljeđuje prijavu zajedno sa svojim mišljenjem /o manifestaciji/. To se može učiniti običnom ili elektroničkom poštom.
U zemljama u kojima nema operativne /punopravne/ članice, prijava za pokroviteljstvo može se podnijeti putem regionalne članice (IRFIAP) ili pojedinačne članice (ILFIAP).

U slučaju da je operativna članica, IRFIAP ili ILFIAP odbila proslijediti prijavu FIAP-ovoj Službi za pokroviteljstva, mora u roku od 30 dana od datuma podnošenja prijave od strane organizatora direktoru Službe poslati izvještaj u kojemu se navodi razlog / navode razlozi odbijanja.
Za svako izdanje pojedine manifestacije šalje se nova prijava na obrascu koji se može preuzeti /“daunloudati“/ na FIAP-ovoj internetskoj stranici. 
Prijava se FIAP-ovoj Službi za pokroviteljstva mora podnijeti najmanje pet mjeseci prije posljednjeg dana za prijam radova kako bi se manifestaciju moglo najaviti u FIAP-ovom popisu i u glasilima nacionalnih saveza.
Kako bi se izbjegle zabune pri prijavljivanju za počasna zvanja FIAP-a, nije moguće dodijeliti pokroviteljstvo FIAP-a samo pojedinom dijelu salona. Salon ili ima pokroviteljstvo FIAP-a za sve sekcije ili ga uopće nema. Ukoliko organizatori naiđu na poteškoće u vezi s ovime na nacionalnoj razini, na nacionalnoj razini moraju potražiti i rješenje, na primjer organiziranjem dviju paralelnih manifestacija ili dodjeljujući posebne nagrade za teme od nacionalnog ili lokalnog značaja, ne formirajući posebnu sekciju s ograničenom temom koja ne može imati /dobiti/ pokroviteljstvo FIAP-a. 
I. 5    Opravdanost /potkrjepa/
Zajedno s prijavom za pokroviteljstvo, organizator mora dostaviti nacrt potpunoga teksta pravila manifestacije, izrađen barem na francuskom ili engleskom jeziku (vidi II. 7). Katalog, zajedno s FIAP-ovim dosjeom izložbe /FIAP Salon File/ (koji se podnosi /dostavlja/ sukladno odjeljku II. 14 pravila) morao je biti dostavljen prije razmatranja prijave za buduće pokroviteljstvo. 

Međunarodni salon koji se priređuje prvi put može dobiti pokroviteljstvo FIAP-a jedino ako je isti organizator organizirao već najmanje jednu manifestaciju istoga značaja. U tom slučaju organizator treba također priložiti korisne reference /materijale/ o prethodno organiziranim manifestacijama. 
I. 6    Odluka FIAP-a
Pokroviteljstvo FIAP-a dodjeljuje predsjednik FIAP-a ili, u njegovo ime, direktor FIAP-ove Službe za pokroviteljstva. Pokroviteljstvo može biti dodijeljeno jedino ako je mišljenje primljeno od operativne članice, IRFIAP-a ili ILFIAP-a povoljno. Ako bi to mišljenje nedostajalo bez valjanog razloga ili ako FIAP ne bi bio suglasan s razlozima odbijanja /nepovoljnog mišljenje/ operativne članice, IRFIAP-a ili ILFIAP-a, FIAP iznimno može odlučiti o prijavi bez njihove suglasnosti. Budući da je pokroviteljstvo FIAP-a čast a ne pravo, protiv odluke nadležnoga dužnosnika FIAP-a nema žalbe. 

Ako je pokroviteljstvo povučeno, ono može biti ponovno dodijeljeno jedino podnošenjem potpunog prijavnog dosjea koji pruža jamstva za savršenu organizaciju naredne manifestacije. 
U slučajevima očitog sveukupnog komercijalnog karaktera manifestacije ili ako FIAP ocijeni da je množina /broj/ fotografskih manifestacija u istom zemljopisnom području pretjerana, FIAP može uskratiti zatražena pokroviteljstva.

I. 7    Dodjela pokroviteljstva
Pokroviteljstvo FIAP-a je dodijeljeno /postaje efektivno/ nakon što je plaćen račun koji šalje rizničar FIAP-a. Račun obuhvaća pristojbu za salon, naručene medalje i eventualne ostale troškove koji se odnose na manifestaciju. 

Ako je manifestaciji dodijeljeno pokroviteljstvo FIAP-a, izdaju se i šalju /dostavljaju/ sljedeći dokumenti:

1. Potvrda s brojčanim kodom koji se odnosi na godinu i broj salona (npr.: 2015/001). Ova potvrda 
    mora biti istaknuta na izložbi ili projekciji a njezina kopija može biti uvrštena u katalog.
2. Brojem označeni FIAP-ov oglas /informativni tekst o FIAP-u/ (FIAP Publicity sheet), koji se mora  

    uvrstiti u katalog salona.
Organizator manifestacije kojoj je dodijeljeno pokroviteljstvo FIAP-a mora dodijeliti FIAP-ove medalje (barem jednu zlatnu medalju u svakoj sekciji salona/manifestacije), FIAP-ova priznanja (FIAP honourable mentions) i posebnu svijetloplavu značku (za najboljeg autora salona/manifestacije). Organizator ima obvezu koristiti znak FIAP-a na pozivnicama, mapama, plakatima, katalozima, i svim drugim sredstvima promidžbe salona/manifestacije. U pravilima mora stajati da se salon/manifestacija odvija pod pokroviteljstvom FIAP-a i biti naveden broj dodijeljenog pokroviteljstva.
Organizatori međunarodnih salona/manifestacija, koji nisu dobili pokroviteljstvo FIAP-a nemaju pravo reproducirati znak /logo/ FIAP-a. U slučaju da je organizator salona/manifestacije ILFIAP klub, u pravilima salona/manifestacije mora biti navedeno da se manifestacija ne održava pod pokroviteljstvom FIAP-a i da se prihvaćanja /acceptances/ ne mogu koristiti za dobivanje počasnih zvanja FIAP-a. 
I. 8    Obveze organizatora 
Uz gore navedeno, uvjeti koji slijede također su dio ovih pravila.

Da bi se mogli kvalificirati za pokroviteljstvo FIAP-a, organizatori moraju poštivati uvjete i pravila utvrđene ovih dokumentom te također sve dodatke ili druge naputke koje bi FIAP mogao povremeno objavljivati. Uz to, organizator salona/manifestacije se mora obvezati se da će odgovoriti na sva pisma koja primi u vezi manifestacije koju organiziraju.

Organizatoru nije dopušteno printati /izraditi/ fotografije sudionika iz datoteka kao bi bile prezentirane ocjenjivačkom tijelu. Organizator ni pod kojim uvjetima ne smije biti uključen u postupak printanja /izrade/ slika /fotografija/ koje su prijavljene na salon/manifestaciju. 
Organizatori imaju obvezu, uvidom u popis koji šalje FIAP-ova Služba za pokroviteljstva, provjeriti ima li među sudionicima /prijavljenima/ onih autora kojima je zabranjeno sudjelovanje na FIAP-ovim salonima/manifestacijama.
Organizatori moraju surađivati s FIAP-ovim službama u svim pitanjima, posebno u pogledu istraživanja mogućih kršenja /povreda/ FIAP-ovih pravila ili definicija od strane autora.

Što se tiče autorskih prava na prijavljenim slikama /fotografijama/, organizator mora voditi računa da se te slike koriste samo u kontekstu salona/manifestacije za koji je zatraženo pokroviteljstvo. Te se slike /fotografije/ ni pod kojim uvjetima ne smiju koristiti za druge svrhe.

FIAP poziva na zdravi razum organizatore kako bi najave e-mailom kojima je svrha promidžba njihove manifestacije koristili na umjereni način /u umjerenom opsegu/. FIAP preporučuju slanje ukupno 6 e-mailova po salonu/manifestaciji ili objedinjujućoj izložbi /circuit/. Ti poslani e-mailovi uključuju prethodnu obavijest, najavu salona/manifestacije s pravilima salona/manifestacije, prvi, drugi i treći podsjetnik i, konačno, slanje rezultata/obavjesnih kartica nakon ocjenjivanja /žiriranja/. Sudionici koji su se već prijavili moraju biti isključeni iz primanja tekućih podsjetnika. Funkcija „odjava“ /“unsubscribe“/ mora biti uvrštena u svaku poruku i treba strogo izbjegavati beskrajna ponavljanja poruka. 
I. 9    Odgovornost FIAP-a
Činjenica da FIAP dodjeljuje svoje pokroviteljstvo fotografskoj manifestaciji ne podrazumijeva njegovu odgovornost za bilo kakve pogreške počinjene od strane organizatora prema sudionicima i/ili trećim stranama. 

II. PRAVILA MEĐUNARODNIH FOTOGRAFSKIH MANIFESTACIJA POD POKROVITELJSTVOM FIAP-a 
II. 1    Definicija 
Samo saloni otvoreni fotografima iz svih zemalja, jednako amaterima i profesionalcima, i koji poštuju pravila FIAP-a mogu se okvalificirati kao „Međunarodni salon pod pokroviteljstvom FIAP-a“. Fotografske objedinjujuće izložbe /circuits/ koje obuhvaćaju nekoliko salona i/ili organizatora mogu se razmatrati za pokroviteljstvo pod uvjetom da broj izložaba koje obuhvaćaju nije veći od pet (vidi poglavlje III).  

Saloni za mlade fotografe otvoreni sudionicima iz cijelog svijeta mogu dobiti pokroviteljstvo FIAP-a pod uvjetom da se održavaju u /da se priređuju za/ dvije ili jednoj od dviju FIAP-ovih dobnih kategorija:

kategorija I: do navršenih 16 godina i 
kategorija II: od 16 do navršene 21 godine. 
Slike /fotografije/ u svakoj kategoriji moraju se ocjenjivati pojedinačno.    
II. 2    Sudjelovanje
Svaki sudionik /prijavljeni autor/ salona FIAP-a mora se pridržavati pravila FIAP-a.

Od svakog autora kod čijih slika /fotografija/ postoji ikakva sumnja u poštivanje pravila ili definicija FIAP-a organizator ili FIAP mogu zatražiti da podnese /pošalje/ izvornu datoteku (datoteku koja sadrži sve podatke koje je zabilježio senzor, ako je potrebno, RAW datoteku) te datoteku slike koja neposredno prethodi ono sumnjivoj ili je neposredno poslije sumnjive slike. Ako on/ona propusti udovoljiti tome zahtjevu, može biti sankcioniran(a). 
Imena sankcioniranih sudionika /prijavljenih autora/ stavljaju se na popis koji se šalje organizatorima salona FIAP-a. Njima je sudjelovanje u svim manifestacijama FIAP-a ograničeno ili potpuno zabranjeno, ovisno o slučaju. Oni ne mogu biti imenovati u ocjenjivačka tijela salona FIAP-a, niti sudjelovati u salonima pod pokroviteljstvom FIAP-a, niti organizirati salon pod pokroviteljstvom FIAP-a, niti se prijavljivati za počasna zvanja FIAP-a i gube pravo koristiti počasno zvanje FIAP-a koje im je ranije bilo dodijeljeno.
VAŽNO: Kada se radi o digitalnim radovima, FIAP preporučuje da autori sačuvaju netaknuti, bez izmjena /modifikacija/ originalne metainformacije /metapodatke, metadata/ slika. U slučaju osporavanja poštivanja FIAP-ovih pravila činjenica nemogućnosti pristupa ovim važnim podacima može značiti da autor može biti sankcioniran.
Osobe za koje se ustanovi da su krive za plagiranje su doživotno isključene iz aktivnosti FIAP-a. Predsjedniku salona, osobama blisko uključenima u organizaciju salona i osobama zaduženima za rukovanje softverom salona nije dopušteno sudjelovati u salonu.

II. 3    Karakter radova 
Moraju se primiti radovi svih stilova i fotografskih postupaka. Toplo se preporučuje da se ne pridaje prevelika važnost veličini fotografija /izrađenih na papiru/ te da se prema različitim tehnikama i predmetima /sadržajima, temama/ odnosi na jednak način. Upravni odbor FIAP-a poziva organizatore međunarodnih salona pod pokroviteljstvom FIAP-a da u pogledu tehnike i predmeta /teme/ specijaliziraju svoje manifestacije na način koji će omogućiti odlučujući utjecaj na stil prijavljenih radova. Davanjem preciznih definicija predmeta /teme/ i tehnike mogu se izbjeći mješavine i pojačati humana i umjetnička poruka manifestacije. Tako bi se ocjenjivačima /članovima ocjenjivačkoga tijela/ olakšalo uspostavljanje ujednačenog ocjenjivanja na doborbit umjetničke razine manifestacije.  

Autorima je strogo zabranjeno stavljati tekst, potpis ili bilo koju drugu karakterističnu oznaku na lice /prednju stranu/ slike /izrađene fotografije/. 

II. 4    Predmet /tema/, kategorije i sekcije
Načelno, predmet /tema/ koji će obraditi pojedini autor je slobodna. 
A) Međunarodni saloni mogu imati sljedeće kategorije:

1.  crno-bijele / monokromatske fotografije (M), (vidi definiciju u poglavlju V.)

2.  fotografije u boji (C)

3.  projicirane slike /fotografije/ (PI M i/ili C) (vidi definiciju u VII.)

4.  audiovizualni radovi (AV).

B) Koliko to dopuštaju odredbe članka II. 5, mogu imati sljedeće sekcije:
-  Otvorena

-  Kreativna

-  Priroda (vidi definiciju pod IV.)

-  Život divljine (vidi definiciju pod IV.)

-  Novinska fotografija
-  Putovanje

-  Serije

-  Portfelji (kolekcije)

-  Teme


Tematski saloni, kao što su saloni sa društveno-dokumentarističkim temama se izričito preporučuju,


pod uvjetom da je tema vrlo široka i da ju svatko može obraditi (npr.: „kazalište“, „čovjek pri radu“, 


„djetinjstvo“, itd.). Organizator se mora držati definicija koje je objavio FIAP (crno-bijela 


(monokromatska), boja, priroda, život divljine, itd.) (vidi i II. 7 G te IV. do VII.). 
Organizatorima je dana mogućnost da salone sa sekcijama Otvorena, Novinska fotografija, Putovanje, Serije, Portfelji i Teme održe pod posebnim uvjetima „Tradicionalne fotografije“ kako je definirano pod VI. U tom slučaju slova TRAD moraju se dodati nazivu sekcije (npr. Otvorena (TRAD)).

Jedan /isti/ autor nema pravo prijaviti identične ili slične fotografije u različite sekcije istoga salona. 
II. 5     Broj sekcija
Pojedini međunarodni salon može imati najviše šest sekcija. Za „Objedinjujuće izložbe“ /“Circuits“/ pravila su sljedeća: 

a)  objedinjujuće izložbe koje obuhvaćaju 5 različitih salona mogu imati najviše 3 sekcije,
b)  objedinjujuće izložbe koje obuhvaćaju 4 različita salona mogu imati najviše 4 sekcije,

c)  objedinjujuće izložbe koje obuhvaćaju 3 različita salona mogu imati najviše 5 sekcija.

Sekcije koje se ponavljaju u različitim kategorijama imaju se smatrati zasebnim sekcijama unutar gore nabrojanih koje se pribrajaju.

To znači da pojedini autor može sudjelovati u pojedinom međunarodnom salonu s najviše 24 rada (4 rada po sekciji) a na međunarodnoj objedinjujućoj izložbu /“circuitu“/ s a) 12, b) 16 ili c) 20 radova.

II. 6.    FIAP-ove medalje, priznanja (HM) i specijalna svijetloplava značka (SLBP) 
Na salonima pod pokroviteljstvom FIAP-a postoje 3 vrste medalja: zlatna, srebrna i brončana. 
Organizator manifestacije s pokroviteljstvom FIAP-a kojoj je dodijeljen broj FIAP-ovog pokroviteljstva mora kupiti barem barem jednu zlatnu medalju za svaku sekciju salona, s time da je minimalni broj 3 FIAP-ove medalje po salonu. Isto se odnosi na salone koji čine dio objedinjujuće izložbe /“circuit“/ i za koje su dodijeljeni pojedinačni brojevi FIAP-ovog pokroviteljstva. Za svaku naručenu medalju organizatori će besplatno dobiti dva priznanja FIAP-a, za svaki salon, koji će biti poslani zajedno s medaljama. 

Specijalna svijetloplava značka (SLBP), koja se dostavlja besplatno, mora se dodijeliti najboljem autoru na svakom salonu kojemu je dodijeljen broj pokroviteljstva. Sudionik koji je postigao najveći ukupni broj prihvaćanja /acceptances/ u svim sekcijama salona bit će proglašen „najboljim autorom“. U slučaju izjednačenja, organizator će donijeti neopozivu odluku uzimajući u obzir evenutalno dodijeljene nagrade. Saloni mladih dobivaju po 2 (SLBP); po jednu za svaku kategoriju (vidi II. 1, 2. odjeljak). 
Broj zatraženih /naručenih/ medalja mora biti specificiran u prijavnom obrascu. Služba za pokroviteljstva će obavijestiti rizničara FIAP-a koji će organizatoru poslati račun koji obuhvaća pristojbu(e) za salon, cijenu naručenih medalja i eventualne druge troškove vezane uz salon. Pokroviteljstvo FIAP-a stupa na snagu nakon plaćanja toga računa i tek tada se broj pokroviteljstva, medalje, priznanja i specijalna svijetloplava značka šalju organizatoru. Kako bi se poštivalo rok naveden u člancima I. 4) i 7), odnosno pet mjeseci prije zaključnog dana /posljednjeg dana za prijam radova/ da bi se omogućila najava u popisu FIAP-a i u glasilima nacionalnih saveza, organizatorima se preporučuje da bez odgode pristupe plaćanju računa; u protivnome FIAP-ova Služba za pokroviteljstva može poništiti /odbiti/ zahtjev za pokroviteljstvo.
Sve FIAP-ove medalje, priznanja (HM) i specijalna svijetloplava značka (SLBP) za najboljeg autora moraju biti navedene u pravilima salona i zabilježene u katalogu. 
FIAP-ove medalje moraju se dodijeliti kao jedna od glavnih nagrada koje dodjeljuju ocjenjivači /ocjenjivačko tijelo/. FIAP-ove medalje i priznanja moraju se dodjeljivati pojedinačnim fotografijama, s izuzetkom sekcija Serije, Portfelji i Kolekcije.

Medalje i priznanja FIAP-a moraju se dodijeliti za onu manifestaciju /izložbu/ za koju su dobivena. Mogu se dodijeliti samo onim radovima i/ili autorima koji su sudjelovali u natjecanju. Ne moraju se dodijeliti sve medalje i sva priznanja; odlučujuća treba biti kvaliteta prijavljenih radova. 
Graviranje medalja je obvezno i to plaća organizator /to ide na trošak organizatora/.  
II. 7    Pravila salona i prijavnica 
Organizator oglašava svoj salon odašiljanjem prijavnica i pravila. Zajedno s Potvrdom /certifikatom/ o FIAP-ovom pokroviteljstvu i FIAP-ovim oglasom, FIAP-ova služba za pokroviteljstva poslat će internetsku poveznicu na stranicu na kojoj se može preuzeti /daunloudati/ popis FIAP-ovih adresa (Upravni odbor FIAP-a, časnici za vezi operativnih članica, pesrednici /predstavnici/ regionalnih, lokalnih i pojedinačnih članica, odobreni časopisi, itd.). Salon se mora oglasiti /najaviti/ na sve te adrese. Pravila moraju biti napisana barem na engleskom ili francuskom jeziku. Ostali jezici su po izboru /odluci/ organizatora. Svi tekstovi na različitim jezicima moraju biti koherentni i identičnog značenja /sadržaja/.
Pravila salona moraju sadržavati sljedeće informacije:

A)
Naziv manifestacije te ime, adresu, broj telefona i e-mail adresu osobe odgovorne za salon ili

objedinjujuću izložbu  

B)
FIAP-ov znak i broj(eve) FIAP-ovog pokroviteljstva salona ili objedinjujuće izložbe

C)
Imena članova ocjenjivačkog tijela i navod kvalifikacija, uključujući počasno zvanje FIAP-a  (ako ga


ima) svakoga od njih 
D)
Kalendar u kojemu su navedeni:




a)  zadnji dan za prijam radova;




b)  datum(i) sastanka (sastanaka) ocjenjivačkog tijela;




c)  datum slanja izvještajnih kartica (obavijesti /o prihvaćanju radova/);




d)  datum(i) održavanja izložbe (izložaba) i/ili javne projekcije (projekcija) projiciranih slika;




e)  datum vraćanja prijavljenih radova;




f)   datum slanja kataloga i nagrada.

U tom kontekstu FIAP snažno preporučuje organizatorima da u svojim kalendarima utvrde takve rokove kojih će se moći pridržavati (neutemeljena produljenja roka /zadnjega dana/ za prijam radova nisu dopuštena).  


E)
Navod da svi dijelovi slike moraju biti fotografirani od strane autora koji ima autorsko pravo na svim prijavljenim radovima.

F)
Navod da samim činom podnošenja /prijavljivanja, slanja/ svojih slika ili datoteka na salon pod pokroviteljstvom FIAP-a, prijavitelj /autor/ prihvaća bez iznimke i bez prigovora sljedeće uvjete:

-
da se podnesene /prijavljene/ slike mogu istraživati od strane FIAP-a kako bi se ustanovilo odgovaraju li FIAP-ovim pravilima i definicijama čak i ako prijavitelj nije član FIAP-a,


-
da će FIAP u tom postupku koristiti sva sredstva koja su mu na raspolaganju,


-
da će svako odbijanje suradnje s FIAP-ovm ili svako odbijanje podnošenja izvornih datoteka kako su snimljene fotoaparatom ili propuštanje dostavljanja zadovoljavajućeg dokaza, biti sankcionirani od strane FIAP-a,

-
da će u slučaju sankcija koje proizlaze iz nepoštivanja FIAP-ovih pravila, ime prijavitelja biti objavljeno u bilo kojem obliku korisnom za obavještavanje o kršenju pravila.

Kako je navedeno u II. 2), preporučuje se da se EXIF podaci u podnesenim /poslanim/ datotekama


ostave nedirnutima /nemijenjanima/ kako bi se olakšalo eventualno istraživanje.

G)
Prijavna pristojba: Iznos prijavne pristojbe i način plaćanja moraju biti jasno navedeni u pravilima


salona. U slučaju da organizator predlaže slanje kataloga /će organizator slati katalog/ svim 


sudionicima, pristojba mora uključivati ovu uslugu. Organizator može zatražiti plaćanje posebne 


povratne poštarine.

FIAP preporučuje organizatorima da iskažu solidarnost sa sudionicima iz zemalja s ograničenim protokom deviza.

H)
Navod da će svaki sudionik besplatno dobiti jedan primjerak kataloga ili da ga se može preuzeti /daunloudati/ na /internetskoj/ poveznici.

I)
Kada je riječ o salonima koji imaju sekciju „Projicirane slike“, moraju se naznačiti pojedinosti o metodi projiciranja i opremi koja će biti korištena kao i dimenzije u pikselima. U pravilima salona moraju biti navedene i najveća širina i najveća visina u pikselima i te dimenzije ne smiju biti veće od onih koje ima oprema koja će biti korištena. 
J)
Za svaku od kategorija maksimalni broj radova koji pojedini autor može prijaviti specificiran je kako slijedi:


a)  za fotografije:     


* ne više od 4 fotografije u pojedinoj sekciji (osim salona koji imaju sekcije serija i portfelja/  

 
   /kolekcija, gdje broj određuje organizator);

* najveći preporučeni format A3+: 329 mm x 483 mm (13" x 19") (uključujući podlogu);


* najmanji format određuje organizator;


* da li se radovi šalju bez podloge ili na laganoj podlozi, što određuje organizator.


b)  za projicirane slike:


* ne više od 4 rada u pojedinoj sekciji (osim salona koji imaju sekcije serija i portfelja/kolekcija, 

   gdje broj određuje organizator);


* veličinu i format datoteke sukladno naznakama organizatora.
K)
Navod da svaki rad mora biti propisno označen:


a) Za /izrađene/ fotografije – ime, adresa, zemlja i e-mail autora, naziv fotografije na jednom od 


službenih jezika FIAP-a (koristeći se engleskom abecedom) i redni broj na prijavnom obrascu.

b) Za projicirane slike – podaci autora (ime, adresa, naziv kao primjer) u formatu koji zahtijeva 


/odredi/ organizator.
L)
Sve ostale pripadajuće informacije (slanje /prosljeđivanje/ na druge salone, adresa za 


korespondenciju, itd.).

M)
Uvrstiti navod da je, u općem interesu manifestacije, dopušteno reproduciranje radova u tiskanom ili 


digitalnom katalogu, osim kada autor to izričito zabranjuje. Ovdje se moraju strogo poštivati propisi o 

autorskom pravu. Organizatoru ni pod kojim uvjetima nije dopušteno koristiti poslane slike u druge 


svrhe.
U pravilima salona nije dopušteno navoditi eventualni postotak /omjer/ prihvaćanja /radova koji će biti prihvaćeni/. To se može definirati tek nakon ocjenjivanja.

II. 8    Sastav ocjenjivačkog tijela /žirija/ 
Za međunarodne salone mora se formirati ocjenjivačko tijelo od najmanje 3 ili najviše 5 članova po sekciji. FIAP preporučuje organizatorima da u ocjenjivačko tijelo koje broji 3 člana pozovu 1 člana iz druge zemlje, a u ocjenjivačko tijelo koje ima 5 članova, 2 člana iz druge/drugih zemlje/zemalja. Ako ocjenjivačko tijelo broji 3 člana barem jedan član, a ako broji 5 članova najmanje 2 člana moraju biti nositelji FIAP-ovog počasnog umjetničkog zvanja (AFIAP, EFIAP, razine EFIAP, MFIAP). 

Većina članova ocjenjivačkog tijela ne može biti iz kluba koji organizira salon. Članovi ocjenjivačkog tijela moraju biti posvjedočeni dobri poznavatelji međunarodne fotografije. Imena i naslovi članovi ocjenjivačkog tijela moraju biti točno navedeni u pravilima i katalogu. 
Skupina ocjenjivača imenovana za pojedinu sekciju ili kategoriju mora zajedno vidjeti i ocijeniti sve slike te sekcije ili kategorije.

Članovi ocjenjivačkoga tijela moraju nazočiti ukupnom trajanju zasjedanja ocjenjivačkoga tijela.

Jedna /ista/ osoba može najviše tri puta u godini biti članom ocjenjivačkih tijela u istoj kategoriji (vidi II. 4 A) u istoj zemlji. Putne troškove i troškove smještaja članova ocjenjivačkog tijela plaćaju organizatori. 

Članovima ocjenjivačkog tijela nije dopušteno sudjelovati niti u jednoj od sekcija manifestacije koju ocjenjuju. Ovo se na isti način primjenjuje na pojedine salone unutar objedinjujuće izložbe /“circuit“/. Kršenje ovoga pravila neće se tolerirati. Članovi ocjenjivačkog tijela mogu, međutim, na poziv organizatora izložiti svoje fotografije izvan konkurencije.
Predsjedniku salona, osobama blisko uključenima u organizaciju salona, osobama zaduženima za rukovanje softverom salona kao i osobama čije je sudjelovanje u aktivnostima FIAP-a sankcionirano ili zabranjeno, nije dopušteno biti članovima ocjenjivačkoga tijela.
Zabranjeno je u istoj sekciji (vidi II. 4 B) miješati pojedinačne slike sa serijama, portfeljima ili kolekcijama.

II. 9    Rukovanje fotografijama
Organizatori će rukovati radovima s posebnom pažnjom (riječ rukovanje ovdje se razumijeva u najširem smislu). Nije dopušteno stavljati bilo kakve oznake na fotografije, osim onih nužnih za njihovu identifikaciju.
Strogo je zabranjeno na radove stavljati štambilje ako se tinta može prenijeti na druge fotografije ili ako tinta štambilja može probiti na lice fotografije. Isto tako, bilo kakve naljepnice koje se stavljaju na poleđinu fotografija bez podloge ne smiju prouzročiti oštećenje same slike..

II. 10    Odluke ocjenjivačkog tijela /žirija/ 
Ukoliko svi sudionici udovoljavaju uvjetima sudjelovanja, svi radovi koje je organizator primio moraju biti predočeni ocjenjivačkom tijelu. Zabranjena je bilo koja vrsta predselekcije.
Organizatori ni na koji način ne smiju mijenjati odluke ocjenjivačkog tijela. Moraju izložiti sve fotografije i projicirati sve radove koje je prihvatilo ocjenjivačko tijelo. Po zaključenju ocjenjivanja nijedan rad ne smije biti dodan onima odabranim za izložbu ili projekciju. Ocjenjivačko tijelo dodjeljuje medalje, priznanja, itd. potpuno autonomno i ne mora opravdavati svoje odluke.  

II. 11  Broj nagrada – Broj prihvaćenih radova 
Svaki nagrađeni rad može dobiti samo jednu nagradu. Dodjeljivanje nekoliko nagrada istom autoru u jednoj /istoj/ sekciji mora ostati unutar razumnih granica. Nadalje, zabranjeno je nagraditi identičan ili slične radove istoga autora ili različitih autora na istoj manifestaciji. 

Prihvaćanje serije fotografija ili projiciranih radova računa se kao samo jedno (1) prihvaćanje. 

II. 12    Kartice za obavještavanje (Notification cards) – Metoda ocjenjivanja (Scoring method)
Po završetku ocjenjivanja svakoga se sudionika mora pojedinačno obavijestiti o njegovim rezultatima bilo običnom, bilo elektroničkom poštom. Kartica za obavještavanje mora biti načinjena na jednom od službenih jezika FIAP-a. Mada je metoda ocjenjivanja u nadležnosti organizatora, u kartici za obavještavanje moraju jasno biti naznačeni rezultati glasovanja o svakom radu u svakoj kategoriji (vidi II. 4 A) ili sekciji (vidi II. 4 B). Kada se koristi bodovni (brojčani) sustav ocjenjivanja, u kartici za obavještavanje mora stajati broj bodova koji je dobio svaki rad, najmanjii i najveći mogući broj bodova kao i broj bodova za prihvaćanje. 

Ako je korištena druga metoda odabira radova, organizator mora karticu za obavještavanje ispuniti na sljedeći način:






A = prihvaćeni rad /acceped/






R = odbijeni rad /rejected/







P = nagrada /prize/
II. 13    Uvjeti pri ocjenjivanju 
Pri ocjenjivanju radova svjetlo i prezentacija fotografija na papiru kao i projekcija digitalnih slika, moraju članovima ocjenjivačkog tijela omogućiti da svoju dužnost provedu u najboljim mogućim uvjetima. Nadalje, bitno je ocjenjivačkom tijelu omogućiti dovoljno vremena za ocjenjivanje.
Projicirane slike moraju biti prezentirane multimedijskim projektorom na ekranu veličine dijagonale od 1 m do 2,5 m, ovisno o veličini prostora u kojemu se projekcija odvija. Ako se ne koristi multimedijska projekcija, svaki član ocjenjivačkog tijela treba imati na raspolaganju svoj pojedinačni ekran (monitor) od najmanje 15 inča; grupa ocjenjivača treba imati na raspolaganju ekran od najmanje 42 inča. 

Strogo je zabranjena svaka prethodna selekcija kao i virtualno ocjenjivanje. Ocjenjivanje se za svaku sekciju salona mora provesti u istoj prostoriji tako da ocjenjivači obave svoj posao. 
Pretpostavlja se da je za svaki od gore navedenih slučajeva materijal koji se koristi u postupku ocjenjivanja kalibriran na odgovarajući način. 

II. 14    Slanje popunjene datoteke FIAP-ov dosje izložbe

Po završetku ocjenjivanja organizator je obvezan popuniti dostavljeni FIAP-ov dosje izložbe (.xls ili .xlsx). Tu datoteku bez odgode mora poslati na sljedeću e-mail adresu: accept@fiap.net ili na e-mail adresu FIAP-ove Službe za pokroviteljstva.
Ukoliko organizator to ne učini unutar 15 dana od zadnjeg dana ocjenjivanja, može biti sankcioniran novčanom kaznom pri prijavljivanju za pokroviteljstvo FIAP-a nad sljedećom manifestacijom.

Sudionici prihvaćanja /acceptances/ ostvarena na salonima mogu koristiti pri prijavljivanju za FIAP-ova počasna zvanja tek nakon što je FIAP-ov dosje izložbe odnosnoga salona poslan FIAP-u.
II. 15

Katalog 
Dodijeljeno pokroviteljstvo FIAP-a pojedinoj manifestaciji treba smatrati jamstvom kvalitete.
Organizator može odabrati hoće li izraditi tiskani ili digitalni katalog. Obje vrste kataloga mogu sadržavati samo radove koje je prihvatilo ocjenjivačko tijelo.

Katalog, bilo tiskani ili digitalni, mora sadržavati:


1) nagrađene i prihvaćene radove kako je navedeno u II. 15 A u B; za fotografije u boji obvezatno je 

reproduciranje u boji kako bi se poštivala nakana autora,

2) popis nagrađenih radova i autora kao i ime najboljeg autora;
3) abecedni popis zemalja i autora s nazivima prihvaćenih radova. (Preporučuje se iza imena autora 

    navesti samo međunarodno priznata fotografska počasna zvanja). Abecedni popis mora biti dio 
    kataloga i ne smije se objaviti na zasebnim listovima /kao separat/.
4) statističku tablicu u kojoj će zasebno po kategorijama, sekcijama i zemljama biti navedeno:


a) broj autora koji su sudjelovali;


b) proj prispjelih radova;


c) broj prihvaćenih autora;


d) broj prihvaćenih radova.
5) FIAP-ov „oglas“ koji dostavlja FIAP-ova Služba za pokroviteljstva u obliku umetka /klišeja/ u 

    koji je već  uvršten broj pokroviteljstva. Taj se umetak /klišej/ ne smije mijenjati i mora biti 

    otisnut na  istaknutom  mjestu;

6) imena, međunarodno priznata fotografska počasna zvanja članova ocjenjivačkoga tijela te zemlje iz 

     kojih su;

7) ime, adresu i e-mail predsjednika salona.

A)  
Za tiskani katalog:

- minimalno format 21 x 21 cm je obvezan. Jednostavne fotokopije nisu prihvatljive;


- nema zahtjeva u pogledu veličine i broja uvrštenih radova. Međutim, ako se salon sastoji od 

nekoliko sekcija mora biti objavljen najmanje jedan rad iz svake sekcije. Uz to, strogo se preporučuje 

objavljivanje svih radova koji su nagrađeni FIAP-ovim medaljama. 
B)
Za digitalni katalog, organizator:


- može se odlučiti za katalog u .pdf (ili sličnom) formatu i/ili za projekciju u miltimedijskom formatu. 

U potonjem slučaju imperativ je uvrstiti popise navedene pod 2), 3) i 4) u takvom formatu datoteke 

koji omogućuje pojedinačno pregledavanje (npr.: .pdf, .doc, .docx, .html ili drugi);

- mora uvrstiti sve nagrađene radove kao i široki izbor prihvaćenih radova s time da je predstavljena svaka zemlja koja je sudjelovala;

- mora jamčiti zaštitu temeljnih prava autora korištenjem softvera koji će onemogućiti piratsko /neovlašteno/ presnimavanje ili tako da slike prikažu u niskoj različivosti (maksimalno 640 x 800 piksela), čime je piratsko /neovlašteno/ presnimavanje nezanimljivo. Organizator mora, također, korištenjem suvremenih antivirusnih programa osigurati da katalog nije zaražen virusom. Svatko /svaki izdavač/ tko zanemari ove mjere predostrožnosti izlaže se /pri/tužbama oštećenih autora ili korisnika koji su pretrpjeli štetu zbog virusa. 

Ukoliko su uvjeti prijavljivanja bili poštivani, svaki sudionik mora primiti besplatni primjerak kataloga, bez obzira jedu li njegovi radovi prihvaćeni ili ne. Preporučuje se slanje digitalnih kataloga putem web servisa koji omogućuje preuzimanje /daunloudanje/.
Nije dopušteno proizvoditi kataloge koji pokrivaju više od jednog salona (ili objedinjujuće izložbe ). Ako je moguće, katalozi moraju biti dostupni na otvorenju manifestacije. 

II. 16    Slanje kataloga FIAP-ovim službama za arhivirenja i opću konzultativnu namjenu    
Jedan primjerak tiskanoga kataloga mora se poslati direktoru FIAP-ove Službe za pokroviteljstva. Dodatni primjerci šalju se predsjedniku, glavnom tajniku i direktoru Etičke službe FIAP-a.

Digitalni katalog sa svim zahtijevanim popisima organizator mora postaviti /aploudati/ putem poveznice koja mu je prethodno poslana sa službenim dokumentima o dodjeli pokroviteljstva. U tom slučaju FIAP će interno pristupiti distribuciji dokumenata gore navedenim osobama.
Kada se radi o tiskanom katalogu, .pdf ili digitlnu verziju toga kataloga također treba poslati FIAP-u, gore navedenom poveznicom.

Slanje kataloga FIAP-ovim službama imperativ je za odobravanje budućih prijava za pokroviteljstvo.

U rijetkim slučajevima kada organizator želi uvjete sudjelovanja i prijavne obrasce svoga narednog salona poslati zajedno s katalogom salona koji je u tijeku, na sljedeći katalog će se primijeniti ocjena /zvjezdice/ kataloga salona koji je prethodio ovome koji je u tijeku, pod uvjetom da je udovoljio svim zahtjevima iz pravila FIAP-a. Ako taj katalog nije udovoljio tim zahtjevima, pokroviteljstvo može biti dodijeljeno jedino nakon što se od organizatora primi formalno obećanje u pisanom obliku da će sve greške biti ispravljene u katalogu salona koji slijedi.
Odgovorne osobe na nacionalnoj razini trebaju nadzirati organizaciju manifestacija pod pokroviteljstvom FIAP-a u svojoj zemlji i obavijestiti Službu za pokroviteljstva o svakom kršenju ovih pravila za koje saznaju.

II. 17    FIAP-ove zvjezdice /koje se dodjeljuju/ katalozima salona   
FIAP-ova služba za pokroviteljstva dodijelit će jednu do pet zvjezdica tiskanim katalozima te jednu do tri zvjezdice digitalnim katalozima, ovisno o njihovoj sveukupnoj kvaliteti. Slovo S pridruženo zvjezdicama označava kataloge izuzetne kvalitete. Zvjezdice /broj zvjezdica/ dodijeljene posljednjem dostupnom katalogu bit će objavljene u popisima salona s pokroviteljstvom FIAP-a. One će, također, biti navedene i u pismu koje se prilaže odobrenju /dodjeli pokroviteljstva/ FIAP-a za sljedeću manifestaciju.

II. 18    Organizacija – izložbe fotografija /na papiru/ i projekcije 
Na salonu moraju biti izložene sve fotografije /na papiru/ i prikazane sve projicirane slike koje je prihvatilo ocjenjivačko tijelo. U slučaju nedostatka prostora za izložbu ili zbog predugog trajanja projekcije, organizator među prihvaćenim radovima odabire radove koji će biti izloženi ili projicirani, vodeći računa da sve zemlje budu predstavljene. Organizacija izložbe fotografija na papiru i prikazivanja projiciranih slika mora biti dolično izvedeno. 

1) Za izložbu fotografija /na papiru/ potrebno je:




a) odgovarajuća dvorana u kojoj ima dovoljno prostora za izložbu;




b) dobro osvjetljenje izloženih fotografija koje po mogućnosti trebaju biti u okvirima sa 

     staklom i s dovoljno prostora /dovoljnim razmakom/ između njih;
c) naznaka imena i zemlje autora, kao i nazivi fotografija.


2) Za projekciju digitalnih radova potrebno je:




a) odgovarajuća dvorana /gledalište/ s dovoljno mjesta za sjedenje;



b) dobro zamračenje projekcijske dvorane i dobra vidljivost ekrana;




c) projekcijski ekran dobre kvalitete i ne manji od 1,8 x 1,8 m (6 ft x 6 ft);




d) navođenje (govoreno ili projicirano) imena i zemlje autora;




e) ukoliko to uvjeti dopuštaju, fade-in fade-out projekcija /projekcija s postupnim 

    „gašenjem“, blijeđenjem/ s glazbenom pratnjom.
Sljedeća pravila odnose se na broj dana koliko manifestacije mora biti dostupna publici /otvorena za publiku/:


1)  izložba fotografija: sukladno mogućnostima, FIAP preporučuje minimalno tri dana;



2)  projekcija: najmanje dva javna prikazivanja.

II. 19    Zatvaranje manifestacije  
Pod uvjetom da je plaćena prijavna pristojba, uključujući i povratnu poštarinu koja je predviđena pravilima manifestacije, svi radovi – bez obzira jesu li bili izloženi ili projicirani ili ne – moraju se vratiti sudionicima sukladno pravilima organizatora. Svi radovi koji, sukladno navedenome u prethodnoj rečenici, nisu vraćeni, moraju biti uništeni nakon što su ispunili svrhu na salonu. Ti uvjeti moraju biti uvršteni u pravila salona. S izuzetkom gore specificiranoga, organizatorima je zabranjeno zadržati bilo koju fotografiju ili datoteku, osim ako u pravilima nije jasno navedeno da organizator namjerava zadržati nagrađene radove za promidžbu budućih izdanja manifestacije; u tom specifičnom slučaju autor mora unaprijed dati svoju pisanu suglasnost.

II. 20    Počasna zvanja FIAP-a   
Sukladno važećim dokumentima koji se tiču počasnih zvanja FIAP-a, prihvaćanja na salonima pod pokroviteljstvom FIAP-a uzimaju se u obzir za počasna zvanja AFIAP, AV-AFIAP, EFIAP, Razine EFIAP, AV-EFIAP, CAFIAP i CEFIAP. 

III. FOTOGRAFSKE OBJEDINJUJUĆE IZLOŽBE /circuits/
U fotografskoj objedinjujućoj izložbiodređeni broj salona (najmanje 3 i najviše 5) se organizira (vidi također članak II. 5) u različitim gradovima u jednoj ili nekoliko zemalja. 

Mogu se uzeti u obzir /razmatrati/ tri vrste kružnih izložaba:


- Međunarodna objedinjujuća izložba više zemalja /“International Multi Countries Circuit“/ 
  (ocjenjivanja i izložbe/projekcije u različitim zemljama);
- Međunarodna objedinjujuća izložba u jednoj zemlji /“International Single Country Circuit“/ 
   (ocjenjivanja i izložbe/projekcije radova samo u jednoj zemlji);

- Međunarodna kružna izložba izložaba/projekcije /“International Circuit of exhibitions/projections“/

  (samo jedno ocjenjivanje nakon kojega slijedi nekoliko izložaba/projekcija).

Treba naglasiti da će svaka pojedina manifestacija organizirana pod zajedničkim nazivom „Međunarodna objedinjujuća izložba više zemalja“ i „Međunarodna objedinjujuća izložba u jednoj zemlji“ dobiti različiti /zaseban/ broj pokroviteljstva FIAP-a, budući da će imati različita ocjenjivanja /zasjedanja ocjenjivačkog tijela/ i različite izložbe/projekcije. Dopušteno je tiskanje samo jednog kataloga za čitavu objedinjujuću izložbu; u katalogu moraju biti navedena sva prihvaćanja i sve nagrade zasebno za svaki broj pokroviteljstva FIAP-a. Katalog mora biti dostupan na svečanosti otvorenja prve manifestacije /događanja, izložbe/ objedinjujuće izložbe.
„Međunarodna objedinjujuća izložba izložaba/projekcija“ sa samo jednim ocjenjivanjem dobit će samo jedan broj pokroviteljstva FIAP-a.

U pogledu modaliteta /načina/ ocjenjivanja, molimo obratite se na čln II. 8.
U slučajevima očitog sveukupnog komercijalnog karaktera manifestacije ili ako FIAP ocijeni da je množina /broj/ fotografskih manifestacija u istom zemljopisnom području pretjerana, FIAP može uskratiti zatražena pokroviteljstva.

IV.  POSEBNE ODREDBE ZA SALONE SA SEKCIJOM PRIRODA 
IV. 1    Definicija
Međunarodni saloni koji imaju sekciju priroda moraju prihvatiti i poštivati FIAP-ovu dolje navedenu definiciju fotografije prirode. Ta definicija mora biti objavljena u pravilima salona.
Definicija fotografije prirode

Fotografija prirode ograničena je na korištenje fotografskog postupka kako bi se sve grane prirodoslovlja, osim antropologije i arheologije, opisalo na takav način da će svaka dobro obaviještena osoba biti u mogućnosti identificirati predmet /sadržaj/ i posvjedočiti iskrenost njegove prezentacije. Priča koju priča /donosi/ fotografija treba imati veću težinu od slikovne kvalitete, uz zadržavanje visoke tehničke kvalitete. Slike ne smiju sadržavati ljudske elemente, osim u slučajevima kada su ti ljudski elementi sastavni dio prirodnih predmeta /sadržaja/, kao što su to kukuvije drijemavice ili rode koje su se prilagodile okolišu modificiranom od strane ljudi, ili kada su ti ljudski elementi u situacijama koje prikazuju sile prirode, poput uragana ili plimnih valova. Znanstvene vrpce, znanstvene oznake ili ogrlice s radijskim odašiljačima su dopuštene. Fotografije hibridnih biljaka koje je stvorio čovjek, uzgojenih biljaka, divljih životinja vraćenih u prirodu, domaćih životinja ili naturaliziranih primjeraka su neprihvatljive, kao i bilo koji oblik manipulacije koji mijenja istinitost fotografskog iskaza. 

Tehnike kojima se dodaju, sele, zamjenjuju ili uklanjaju slikovni elementi, osim obrezivanja /“kropanja“/ nisu dopuštene. Tehnike koje povećavaju /pojačavaju/ prezentaciju fotografije bez promjene prirodne priče /priče o prirodi/ ili slikovnoga sadržaja, odnosno bez mijenjenja sadržaja izvornoga prizora, uključujući HDR (High-Dynamic Range), focus stacking („slaganje“, „gomilanje“ /snimki/ s različitim fokusom) i dodging/burning, su dopuštene. Tehnike kojima se uklanjaju elementi dodani fotoaparatom, poput zrnaca prašine, digitalnog šuma i ogrebotina na filmu su dopuštene. Slike „sklopljene“ od više snimki (stiched images) nisu dopuštene. Sve dopuštene prilagodbe moraju izgledati prirodno. Slike u boji mogu se pretvarati u crno-bijele. Infracrvene slike, bilo izravno snimljene ili derivirane, nisu dopuštene.  

Slike koje se koriste u natječajima fotografije prirode mogu se podijeliti u dvije kategorije: Priroda i Život divljine.

Slike prijavljene u sekciji Priroda koje zadovoljavaju gore navedenu definiciju fotografije prirode mogu kao središnji /osnovni, primarni/ predmet /temu, sadržaj/ imati krajolike, geološke formacije, vremenske pojave i sada postojeće organizme. To uključuje slike čiji su subjekti snimljeni u kontroliranim uvjetima kao što su zoološki vrtovi, životinjski parkovi, botanički vrtovi, akvariji i bilo koji ograđeni prostor u kojemu su subjekti u pogledu prehrane /hranjenja/ potpuno ovisni o čovjeku. 

Definicija fotografije života divljine
Slike prijavljene u sekciji Život divljine koje zadovoljavaju definiciju fotografije prirode dodatno su definirane kao jedan ili više slobodnih i nesputanih životinjskih ili biljnih organizama u njihovom prirodnom ili usvojenom staništu. Krajolici, geološke formacije, fotografije životinja u zoološkim vrtovima ili životinjskim parkovima, ili slike bilo koje sada postojeće životinjske ili biljne vrste snimljene u kontroliranim uvjetima nisu prihvatljive u sekciji Život divljine. Život divljine nije ograničen na životinje, ptice i insekte. Morski i botanički subjekti (uključujući gljive i alge) snimljeni u divljini su pogodni subjekti života divljine, kao i lešine postojećih vrsta. 

Slike života divljine mogu se prijavljivati na salonima /izložbama/ u sekciju Priroda. 

IV. 2    Kategorije  
Svaka kategorija u međunarodnom salonu (tj. crno-bijela (monokromatska) fotografija, fotografija u boji, dijapozitivi) može imati sekciju priroda. Organizatori mogu, ako žele, crno-bijele (monokromatske) fotografije prirode i kolor fotografije prirode kombinirati u jednu kategoriju naslovljenu „fotografije prirode“.

IV. 3    Ocjenjivačko tijelo
Članovi ocjenjivačkoga tijela moraju dobro poznavati fotografiju prirode i međunarodnu fotografiju. Na početku sastanka ocjenjivačkoga tijela njegovi članovi moraju biti upoznati s definicijom fotografije prirode, kako je to opisano u članku IV. 1. 

V.  POSEBNE ODREDBE ZA SALONE SA SEKCIJOM CRNO-BIJELA /FOTOGRAFIJA/

Međunarodni saloni sa sekcijom crno-bijela (monokromatska) /fotografija/ moraju prihvatiti i poštivati FIAP-ovu definiciju crno-bijele (monokromatske) fotografije. Ta definicija mora biti objavljena u pravilima salona. 

Definicija crno-bijele (monokromatske) fotografije

Crno-bijeli rad koji ide od vrlo tamne sive (crne) do vrlo svijetle sive (bijele) monokromatski je rad s različitim nijansama sive boje. Crno-bijeli rad potpuno toniran samo jednom bojom ostaje monokromatski rad koji spada /koji se može natjecati/ u kategoriju crno-bijelih radova; takav rad može u katalogu salona pod pokroviteljstvom FIAP-a biti reproduciran crno-bijelo. S druge strane, crno-bijeli rad modificiran djelomičnim toniranjem ili dodatkom jedne boje postaje rad u boji (polikromatski, višebojni) i spada /natječe se/ u kategoriju radova u boji; takav rad zahtijeva reprodukciju u boji u katalogu salona pod pokroviteljstvom FIAP-a. 
VI.  POSEBNE ODREDBE ZA SALONE koji sljedećim sekcijama: Otvorena, Novinska fotografija, Putovanje, Serije, Portfelji i Teme dodaju oznaku „TRADICIONALNA FOTOGRAFIJA“
Međunarodi saloni, koji gore navedenim sekcijama dodaju oznaku „Tradicionalna fotografija“ moraju prihvatiti i poštivati FIAP-ovu definiciju „Tradicionalne fotografije“. U tom slučaju slova TRAD se moraju dodati nazivu sekcija (npr. Otvorena (TRAD)). Ta definicija mora biti objavljena u pravilima salona.
Definicija „Tradicionalne fotografije“

Tradicionalna fotografija zadržava /održava/ izvorni sadržaj slike s minimalnim prilagodbama koje ne mijenjaju stvarnost prizora /scene/ na slici i koje izgledaju prirodno /se čine prirodnima/. Promjena rasporeda, premještanje, dodavanje ili uklanjanje bilo kojega dijela izvorne slike, osim obrezivanjem /“cropping“/, strogo je zabranjeno. 
VII.  POSEBNE ODREDBE ZA SALONE S KATEGORIJOM PROJICIRANE SLIKE
Odgovarajuća sekcija ili sekcije mora biti otvorena isključivo za digitalne ili digitalizirane slike, kako za crno-bijele tako i za slike u boji. 

VII. 1    Dimenzije prijavljenih radova (format) 
Kada se radi o datotekama namijenjenima projiciranju, preporučuje se korištenje formata koji odgovaraju aktualnim zahtjevima i u skladu su s eventualnim sustavima za projiciranje.

Što se tiče datoteka namijenjenih tiskanim katalozima ili izložbama s izrađenim /isprintanim/ fotografijama, preporučuje se korištenje formata minimalne dimenzije 2400 piksela za dulju stranu.

VII. 2    Uvjeti pri ocjenjivanju   
Vidi II. 13
Podsjeća se da nije dopuštena nikakva predselekcija ili virtualno ocjenjivanje. Svi ocjenjivači /članovi ocjenjivačkog tijela/ moraju biti zajedno na istome mjestu kako bi ocijenili slike.

VII. 3    Identifikacija /obilježavanje, imenovanje/ prijavljenih radova  
Imenovanje datoteka određuje se pravilima salona.   
VII. 4    Povrat radova i obavještavanje   
Slike poslane na CD-ROM-u, DVD-u ili drugom fizičkom mediju za pohranu podataka se ne vraćaju.

Kartice izvješća /o rezultatima/ šalju se e-mailom. 

VII. 5    Katalog 
Vidi odjeljak II. 15. 
VII. 6    Izložba – projekcija   
Vidi odjeljak II. 18.
VII. 7    Objavljivanje /publiciranje/ 
U općem interesu manifestacije, dopušteno je reproduciranje svih radova bez naknade u katalogu ili na internetu. Svaki autor je osobno odgovoran za predmet /sadržaj/ slike i daje dopuštenje za njezino nekomercijalno objavljivanje /publiciranje/. Radovi ne mogu biti korišteni u komercijalnom kontekstu /u komercijalne svrhe/. Nema mogućnosti pribjegavanja pravnom postupku. 
VII. 8   Odgovorna osoba salona 
Svaki organizator mora naznačiti ime i e-mail adresu odgovorne osobe salona i web stranicu salona. 
VII. 9    Autorsko pravo 
FIAP ne snosi nikakvu odgovornost niti za autorsko pravo na bilo kojem elementu (slika, audio, video) digitalnog kataloga niti za prikazivanje bilo koje osobe ili mjesta koji su uključeni u podnesene /prijavljene/ radove ili se pojavljuju na njima. 

VIII.  MEĐUNARODNE MANIFESTACIJE NASLOVLJENE „AUTORSKI SALONI“ 
„Autorski salon“ može se definirati kao međunarodna izložba fotografija na koju je osobno i izravno pozvan ograničeni broj autora. Te vrste manifestacija ne ispunjavaju uvjete za dobivanje pokroviteljstva FIAP-a već im može biti dodijeljeno okrilje FIAP-a. Sve pojedinosti o dobivanju okrilja specificirane su u dokumentu FIAP-a o „OKRILJU FIAP-a“

IX.  ZAVRŠNA ODREDBA
U slučajevima kada primjena ovih pravila izaziva poteškoće /probleme/, organizator manifestacije može ih podnijeti u pisanom obliku časniku za vezu nacionalnog saveza članice FIAP-a, koji će ih posredstvom direktora FIAP-ove Službe za pokroviteljstva proslijediti predsjedniku FIAP-a. U zemljama u kojima nema nacionalnog saveza članice FIAP-a, organizator ih može poslati izravno direktoru FIAP-ove Službe za pokroviteljstva koji će ih proslijediti predsjedniku FIAP-a. 
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