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1.
ORGANIZATORIMA IZLOŽBI
U fotografskim izložbama je veoma važna umjetnička i fotografska kvaliteta radova koji se posjetiteljima daju na ocjenjivanje.

Budući da želimo da fotografija bude jednako priznata kao ostali likovni izrazi, moramo jamčiti da će biti dostojno izložena. Zato je potrebno rabiti uobičajene okvire, a slike trebaju biti izložene pod staklom i s istovrsnim podlogama (paspartuima).

Ovi su naputci nekim organizatorima suvišni, jer oni već godinama rade na taj način; za druge su oni još uvijek cilj koji trebaju postići.

Pogodna atmosfera koja se postiže odgovarajućim prostorom, svjetlom, dobro raspoređenim i postavljenim okvirima, doprinijet će da posjetitelji s većom pozornošću pogledaju slike i imaju bolje mišljenje o radovima. Ovakva prezentacija radu daje veću važnost i sugerira njegovu veću kvalitetu; loša prezentacija sugerira da se radi o lošem radu.

Što se salona tiče, organizatori mogu zatražiti da se prijavljeni radovi šalju bez ikakve podloge ili paspartua. U tom slučaju organizatori su dužni osigurati odgovarajuću opremu radova za izložbu. Novac ušteđen na poštarini za povrat radova manje težine može se upotrijebiti za dodatni trošak kupnje okvira koji se, srećom, mogu još dugo koristiti ako se na njih pazi. 

Traženje da fotografije budu bez podloge i bez ljepila olakšava reproduciranje u katalogu, jer suvremeni načini reproduciranja zahtijevaju da se fotografija bez ikakvih poteškoća omota oko valjka (cilindra).

Zajednički nam je cilj osigurati našim fotografskim radovima prezentaciju sličnu onoj koja se koristi u muzejima i umjetničkim galerijama.

Neuredno nagomilane slike i njihova loša prezentacija oduzimaju fotografiji umjetničku važnost koju joj moramo jamčiti.

Pridružimo se naporima da fotografija dobije ono priznanje i primamljivost koju imaju drugi umjetnički izrazi.

2.
ORGANIZATORIMA MEĐUNARODNIH IZLOŽBI (SALONA)

Dokumentima FIAP-a br. 294 i 296 (počasno zvanje MFIAP i Bijenala FIAP-a) zahtijeva se koherentnost “inspiracije i koncepcije kao i izvedbe i prezentacije”.

Nepobitno se može utvrditi da mapa kandidata za počasno zvanje MFIAP i nacionalna kolekcija imaju veće mogućnosti za uspjeh ukoliko su poštivana ova dva aspekta, jer umjetničku vrijednost cjeline potvrđuje svaki pojedini njezin dio i daje dojam potpunijeg (cjelovitijeg) postignuća.

Smatramo da je došlo vrijeme da se organizatorima međunarodnih izložbi (salona) preporuči specijaliziranje, kako u pogledu teme tako i u pogledu prihvaćenih tehničkih postupaka.

Time bi i prosudbenom tijelu bilo lakše ustanoviti pravično (nepristrano) prosuđivanje.

S druge strane, posjetitelji izložbi, navikli na skladnost prezentacije u muzejima i galerijama, više bi cijenili izložbe i međunarodne izložbe (salone).

Izložbe (saloni) sa slobodnom temom i bez ograničenja glede korištenih tehnika, stvorit će kod posjetitelja izložbe dojam sukoba ideja i tehnika.

Držimo da bi za podizanje razine međunarodnih izložbi (salona) bilo bolje odabrati jednu temu – u najširem smislu riječi – i naznačiti kojim će tehnikama organizatori dati prednost.

Jasnim uputama u pogledu tema i tehnika izbjeći će se miješanje sadržaja i stilova i povećati utjecaj humane i umjetničke poruke izložbe (manifestacije).

Većini organizatora ovi su naputci suvišni jer su već i sami došli do spoznaje da je dobro odrediti temu izložbe; drugi su se odlučili za kreativnu fotografiju koja traži nove tehnike ili su odredili posebne sekcije za radove koji nisu napravljeni klasičnim postupcima. Tema, tehnika i prezentacija čine trolist koji svaku fotografsku izložbu (manifestaciju) može podići na razinu bilo koje druge umjetničke izložbe (manifestacije).
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